

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kis Tanácskozó termében 2024. május 7-én, 15:30 órakor kezdődő üléséről

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a bizottság elnöke
Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a bizottság elnökhelyettese
Dr. Vértessy-Vangyel Tibor, a bizottság tagja
Ecseri Mária, a bizottság Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület által megbízott tagja
Dr. Deák Réka, a bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja
Dr. Diósgyőri Gitta Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője
Sziváki Ibolya, a HVI vezetőjének helyettese
Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja
Dr. Szoboszlai Árpádné, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendi pontokhoz meghívottak a jelenléti ív szerint

Dr. Gyarmati Katalin:

Köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen jelen vannak a média képviselői, így biztosítva a nyilvánosságot.

Megállapítja, hogy a HVB 5 fővel, határozatképes létszámban jelen van.

Átadja a szót Dr. Diósgyőri Gittának, a HVI vezetőjének.

Dr. Diósgyőri Gitta:

Köszönti a megjelenteket.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy a mai ülésen sor kerül azoknak a jelöltként indulni szándékozó választópolgároknak a nyilvántartásba vételére, akik május 3-án (pénteken), valamint a tegnapi, illetve a mai napon adták le a rendelkezésükre bocsájtott ajánlóíveket. Három kompenzációs lista nyilvántartásba vétele is napirendre kerül (Nép Pártján, CFE, LMP - Zöldek).

Az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-a szerint a HVI munkatársai elvégezték. Ellenőrizték azt is, hogy a kompenzációs listák bejelentése megfelel-e a Ve. 129. §-ban foglalt feltételeknek.

A jelöltek és listák nyilvántartásba vételéről szóló döntési javaslatok (határozat) elkészültek, most is a bizottság tagjai által korábban már jóváhagyott mintát követik.

A nyilvántartásba vételek után, 16:00 órát követően kel lebonyolítani a kompenzációs listák szavazólapon elfoglalt sorrendjének sorsolását. A kompenzációs listák bejelentésének határideje a mai napon 16:00 órakor jár le.

A sorsoláskor azokat a listákat kell figyelembe venni,

- amelyek már jogerősen nyilvántartásba lettek véve,
- amelyeket már nyilvántartásba vettek, de a döntés még nem jogerős.
- amelyek nyilvántartásba vételéről még nem hozott döntést a HVB (*ilyen az LMP – Zöldek listája*),

- amelyek nyilvántartásba vétele elutasításra került, de a döntés még nem jogerős (ilyen nálunk nincs).

Ha a sorsolást követően – az ajánlások ellenőrzésének eredményeként – valamely listát nem vesznek jogerősen nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik.

A sorsolás lebonyolítása: a HVI munkatársai előkészítették a listát állító jelölő szervezetek nevét tartalmazó papírdarabokat, melyek a bizottság tagjai általi megtekintésüket követően átlátszó üvegedénybe kerülnek. Innen fogják őket kihúzni a bizottság tagjai, egymás után. A húzás sorrendje szerint kerül megállapításra a listák szavazólapon elfoglalt sorrendje.

Gyarmati Katalin:

Megköszöni a tájékoztatást.

Ismerteti, majd szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.

Szavazás

A Bizottság 5. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja, 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

NAPIRENDEK:

- 1.) Turi Krisztina Ágota, a Ceglédért Független Egyesület (a továbbiakban: CFE) egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (7. számú választókerület)
- 2.) Molnar Gergely Zsolt, a CFE egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (8. számú választókerület)
- 3.) Erdődi Péter István, a CFE egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (10. számú választókerület)
- 4.) A Nép Pártján jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele
- 5.) Knyul Hajnalka Ágnes, független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele
- 6.) Tóth Béla, a Megoldás Mozgalom jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (5. számú választókerület)
- 7.) Hegedűs Béla, a Megoldás Mozgalom jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (7. számú választókerület)
- 8.) Jakab Zoltán, a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület (a továbbiakban: MUKE) és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 9.) Kökény Norbert, a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 10.) Kökényné Jakab Anasztázia, a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele
- 11.) A CFE kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele
- 12.) Az LMP – Magyarország Zöld Pártja (a továbbiakban: LMP – Zöldek) kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele
- 13.) Kompenzációs listák szavazólapon elfoglalt sorrendje
- 14.) Egyebek

1.) Turi Krisztina Ágota, a CFE egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (7. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a CFE jelölő szervezet jelöltjeként Turi Krisztina Ágota **10** db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár képviselőjében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 6.** napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár **10 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsájtott ajánlóívet leadta. A HVI **6** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből érvényes **36** darab, érvénytelen ajánlások száma **4** db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **32** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Turi Krisztina Ágota egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **99/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a CFE jelölő szervezet jelöltjeként **Turi Krisztina Ágotát** Cegléd település 7. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

2.) Molnar Gergely Zsolt, a CFE egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (8. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a CFE jelölő szervezet jelöltjeként Molnar Gergely Zsolt **16** db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár képviselőjében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 6.** napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár **16 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadásával egyidejűleg a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsájtott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **35** darab, ebből érvényes **32** darab, érvénytelen ajánlások száma **3** db (1 formai hibás, 2 egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **26** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Molnar Gergely Zsolt egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 8. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **100/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a CFE jelölő szervezet jelöltjeként **Molnar Gergely Zsoltot** Cegléd település 8. számú választókerületében nyilvántartásba veszi. A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

3.) Erdődi Péter István, a CFE egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (10. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a CFE jelölő szervezet jelöltjeként Erdődi Péter István **10 db** ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 23-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár képviselőjében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. **április 23-án** vette át. 2024. **május 6.** napján a jelöltként indulni szándékozó választópolgár **10 db** ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadásával egyidejűleg a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsátott ajánlóívet leadta. A HVI **5 darab** ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40 darab**, ebből érvényes **36 darab**, érvénytelen ajánlások száma **4 db** (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges **34 darab** ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Erdődi Péter István egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 10. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **101/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a CFE jelölő szervezet jelöltjeként **Erdődi Péter Istvánt** Cegléd település 10. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

4.) A Nép Pártján jelölőszervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: A Nép Pártján jelölő szervezet – törvényes képviselője útján - kompenzációs lista bejelentésére vonatkozó **L4** jelű nyomtatványt és annak mellékletét képező, **8 darab SZ4** nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez 2024. **május 06-án** és kérte a lista nyilvántartásba vételét. Felolvassa a listán szereplő jelöltek nevét, és elmondja, hogy a lista bejelentése valamennyi törvényes feltételnek megfelel, ezért javasolja annak nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Nép Pártján jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **102/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a Nép Pártján jelölő szervezet Cegléd településen állított listáját nyilvántartásba veszi. A listán szereplő jelöltek és sorrendjüket az SZ4 nyomtatványokon benyújtottak szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezetek meghatalmazottja részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

5.) Knyul Hajnalka Ágnes, független polgármesterjelölt nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Knyul Hajnalka Ágnes független polgármesterjelöltként indulni szándékozó választópolgár **65** db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 20-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **május 06. napján 16:00 óráig 64** db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadásával egyidejűleg a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt a rendelkezésére bocsájtott ajánlóívek közül **64-darabot adott le, 1 darab nála maradt.** A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét ennek lehetséges jogkövetkezményeire.

A HVI **46** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **350** darab, ebből érvényes **310** darab, érvénytelen ajánlások száma **40** db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **300** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges számig.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Knyul Hajnalka Ágnes polgármester jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **103/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel **Knyul Hajnalka Ágnes**t Cegléd településen független polgármester jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

6.) Tóth Béla, a Megoldás Mozgalom jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (5. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Megoldás Mozgalom jelölő szervezet jelöltjeként Tóth Béla **12** db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 20-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **május 6. napján további 1 db** ajánlóívet igényelt, mely részére átadásra került.

2024. **május 6. napján 16:00 óráig 10** db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadásával egyidejűleg a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt a rendelkezésére bocsájtott ajánlóívek közül **10 darabot adott le, 3 darab nála maradt**. A választási iroda munkatársai felhívták a figyelmét ennek lehetséges jogkövetkezményeire.

A HVI **9** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **63** darab, ebből érvényes **30** darab, érvénytelen ajánlások száma **33** db (9 formai hibás, 24 egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **28** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Tóth Béla egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 5. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **104/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Megoldás Mozgalom** jelölő szervezet jelöltjeként **Tóth Bélát** Cegléd település 5. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezetek meghatalmazottja részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

7.) Hegedűs Béla, a Megoldás Mozgalom jelölő szervezet egyéni választókerületi jelöltjének nyilvántartásba vétele (7. számú választókerület)

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Megoldás Mozgalom jelölő szervezet jelöltjeként Hegedűs Béla **10** db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. **április 18-án** a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. **április 20-án** vette át. 2024. **május 6.** napján **10** db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a jelölt a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsájtott ajánlóívet leadta. A HVI **5** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **40** darab, ebből érvényes **38** darab, érvénytelen ajánlások száma **2** db (egyéb okból). Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges **32** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottság tagjait, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendhez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja Hegedűs Béla egyéni választókerületi jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd település 7. számú választókerületében.

Szavazás

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **105/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **Megoldás Mozgalom** jelölő szervezet jelöltjeként **Hegedűs Bélát** Cegléd település 7. számú választókerületében nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

8.) Jakab Zoltán, a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek közös jelöltjeként Jakab Zoltán 1 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. május 3-án a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár képviseletében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. május 3-án vette át. 2024. május 6. napján 1 db ajánlóívet adott át a HVB részére. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsájtott ajánlóívet leadta. A HVI 1 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 5 darab, ebből érvényes 5 darab, érvénytelen ajánlások száma 0. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 5 darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Jakab Zoltán települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **106/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek közös jelöltjeként **Jakab Zoltánt** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltknek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

9.) Kökény Norbert, a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a MUKE és az EGYSEG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek közös jelöltjeként Kökény Norbert 1 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. május 3-án a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár képviseletében eljáró meghatalmazott az ajánló íveket 2024. május 3-án vette át. 2024. május 6. napján 1 db ajánlóívet adott át a HVB részére. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsájtott ajánlóívet leadta. A HVI 1 darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma 5 darab, ebből érvényes 5 darab, érvénytelen ajánlások száma 0. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításhoz szükséges 5 darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Kökény Norbert települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **107/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **MUKE és az EGYSÉG Ukrán Egyesület** jelölő szervezetek közös jelöltjeként **Kökény Norbertet** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

10.) Kökényné Jakab Anasztázia, a MUKE és az EGYSÉG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek települési nemzetiségi önkormányzati jelöltjének nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a MUKE és az EGYSÉG Ukrán Egyesület jelölő szervezetek közös jelöltjeként Kökényné Jakab Anasztázia **1** db ajánlóívre nyújtott be igénylést 2024. május 3-án a HVI-hez. A jelöltként indulni szándékozó választópolgár az ajánló íveket 2024. május 3-án vette át. 2024. május 6. napján **1** db ajánlóívet adott át a HVB részére. Az ajánlóívek átadását megelőzően a Ve. 124. § bekezdése szerinti nyilatkozatot is leadta.

A HVI az ajánlások ellenőrzését elvégezte, és az alábbiakat állapította meg: a jelölt valamennyi rendelkezésére bocsájtott ajánlóívet leadta. A HVI **1** darab ajánlóívet dolgozott fel, melyeken a rögzített ajánlások száma **5** darab, ebből érvényes **5** darab, érvénytelen ajánlások száma **0**. Az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltállításához szükséges **5** darab ajánlást, ezért javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátja Kökényné Jakab Anasztázia települési nemzetiségi önkormányzati jelölti nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta a **108/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a **MUKE és az EGYSÉG Ukrán Egyesület** jelölő szervezetek közös jelöltjeként **Kökényné Jakab Anasztáziát** Cegléd településen nemzetiségi önkormányzati jelöltként nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezés nyújtható be, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelöltnek az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

11.) A CFE kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: A CFE jelölő szervezet kompenzációs lista bejelentésére vonatkozó **L4** jelű nyomtatványt és annak mellékletét képező **7** db SZ4 nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez 2024. május 07-én és kérte a lista nyilvántartásba vételét. Felolvassa a listán szereplő jelöltek nevét, és elmondja, hogy a lista bejelentése valamennyi törvényes feltételnek megfelel, ezért javasolja annak nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a CFE jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **109/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel a CFE jelölő szervezet Cegléd településen állított listáját nyilvántartásba veszi. A listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az SZ4 nyomtatványokon benyújtottak szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezetek meghatalmazottja részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

12.) Az LMP- Zöldek kompenzációs listájának nyilvántartásba vétele

Dr. Diósgyőri Gitta: Az LMP Zöldek jelölő szervezet kompenzációs lista bejelentésére vonatkozó L4 jelű nyomtatványt és annak mellékletét képező 10 db SZ4 nyomtatványt nyújtott be a HVB-hez 2024. május 07-én és kérte a lista nyilvántartásba vételét. Felolvassa a listán szereplő jelöltek nevét, és elmondja, hogy a lista bejelentése valamennyi törvényes feltételnek megfelel, ezért javasolja annak nyilvántartásba vételét.

Dr. Gyarmati Katalin: megköszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdésük a napirenddel kapcsolatban. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a LMP - Zöldek jelölő szervezet kompenzációs listájának nyilvántartásba vételét Cegléd településen.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **110/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel az LMP - Zöldek jelölő szervezet Cegléd településen állított listáját nyilvántartásba veszi. A listán szereplő jelölteket és sorrendjüket az SZ4 nyomtatványokon benyújtottak szerint állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül fellebbezésnek van helye, amelynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza. A határozat a jelölő szervezetek meghatalmazottja részére az ülést követően átadásra, illetve Cegléd Város hivatalos honlapján közzétételre kerül.

Dr. Diósgyőri Gitta: *Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a soron következő napirendi pont tárgyalását 16:00 órát követően lehet megkezdeni.*

Dr. Gyarmati Katalin szünet tartását rendeli el 16:00 óráig.

A bizottság a szünetet követően, 16:00 órakor folytatja ülését a soron következő napirendi pont tárgyalásával.

13.) Kompenzációs listák szavazólapon elfoglalt sorrendje

Dr. Diósgyőri Gitta: Tájékoztatja a bizottságot, hogy kompenzációs listák bejelentési határideje a mai napon 16:00 óra volt. Így a határidő eltelte után a nyilvántartásba vett kompenzációs listák sorrendjét ki kell sorsolni. A kompenzációs listák között a mandátumok elosztását a törvény a d'Hont-módszer olyan módosított változata szerint írja elő, amely megkönnyíti a kisebb szervezetek első mandátumának megszerzését.

Felsorolja a kompenzációs listákat, valamint az azokon szereplő jelölteket, és kéri a Bizottságot, hogy sorsoljanak.

A HVB kisorsolja a kompenzációs listák sorrendjét. A sorsolás eredménye:

Jelölt sorszama	Jelölő szervezet
1.	Nép Pártján
2.	FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt
3.	Ceglédi Lokálpatrióta Klub Egyesület
4.	LMP – Magyarország Zöld Pártja
5.	Mi Hazánk Mozgalom
6.	Ceglédért Független Egyesület

Dr. Gyarmati Katalin: kérdezi a Bizottságot, hogy van-e észrevételük a sorsolást illetően. Ennek hiányában szavazásra bocsátja a sorsolás eredményét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja 5 egyhangú igen szavazattal meghozta az **111/2024. (V. 7.) sz. HVB határozatát**, mellyel Cegléd településen a bejelentett kompenzációs listák sorrendjét a sorsolás eredményének megfelelően állapítja meg.

A sorsolás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. A határozatot a Választási Iroda munkatársai el fogják juttatni az érintetteknek.

14.) Egyebek

Dr. Diósgyőri Gitta: A most meghozott határozatok – amennyiben nem érkeznek velük szemben jogorvoslati kérelem – pénteken (május 10-én), 16:00 órakor emelkednek jogerőre. Ezt követően az érintett független jelöltek, illetve jelölő szervezetek delegálhatnak tagot a választási bizottságokba (május 31-én 16:00 óráig). A HVB esetében további feltétel, hogy abba azok a jelölő szervezetek delegálhatnak tagot, amelyek a település egyéni választókerületei 2/3-ában jelöltet állítottak.

Az ajánlóíveket a választási irodához legkésőbb a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határidő végéig, azaz a tegnapi napon 16 óráig vissza kellett visszahozni. Ennek elmulasztása esetén a HVB minden le nem adott ajánlív után 1000,- Ft bírságot köteles kiszabni, kivéve akkor, ha az ajánlív nem tartalmaz aláírást és azt legkésőbb május 7-én leadják. Ebben a témakörben a bizottság jövő héten hétfőn (május 13-án) 15:00 órai kezdettel tartandó ülésén fog döntést hozni. Másnap (május 14-én, kedden), 13:00 órakor a szavazólapok adattartalmának ellenőrzése (imprimálás) végett kell összeülni. Ha nem egyezik valamelyik szavazólap a Nemzeti Választási Irodától központilag megkapottakkal, akkor szerdán is ülésezni kell.

Kifogás esetén – ha nem kerül sor áttételre - legkésőbb annak beérkezésétől számított 3 napon belül össze kell ülni és döntést kell hozni, de ilyen továbbra sem érkezett.

Dr. Gyarmati Katalin: Megköszöni a Főjegyző asszony tájékoztatását. Ha nincs több megbeszélni való, akkor megköszöni a Bizottság munkáját, és bezárja az ülést.

K.m.f.



.....
 Dr. Gyarmati Katalin
 Cegléd Város Helyi Választási Bizottságnak Elnöke

A jegyzőkönyv hitelélül:

.....
Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvezető